
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 
 

 
 
 
 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ 
МЕДИЦИНИ І ФАРМАЦІЇ 

 
(ДО 50-РІЧЧЯ ЗАСНУВАННЯ ЗДМУ) 

 
 
 
 
 
 

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ 
 
 

18 – 25 КВІТНЯ 2018 р. 
30 ТРАВНЯ 2018 р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

М. ЗАПОРІЖЖЯ 



2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 
 
 

Голова оргкомітету: ректор Запорізького державного медичного 
університету, проф. Колесник Ю.М. 
 
Заступники голови: проф. Туманський В.О., доц. Авраменко М.О. 
 
Члени оргкомітету: проф. Візір В.А.; доц. Моргунцова С.А.;  
доц. Компанієць В.М.; доц. Кремзер О.А., д.біол.н., доц. Павлов С.В., 
доц. Полковніков Ю.Ф.; д.мед.н., доц. Разнатовська О.М.;  
доц. Шишкін М.А. 
 
Секретаріат: Підкович Н.В.; Баранова Н.В. 

 
….. 



42 

ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ВАГІТНОСТІ ТА ПОЛОГІВ У ЖІНОК-ПЕРЕСЕЛЕНОК ІЗ ЗОНИ КОНФЛІКТУ 

Воронець І. Р., Онопченко С. П. 
Запорізький державний медичний університет 

Вже четвертий рік поспіль кожен день ми переживаємо тривогу у зв’язку з подіями на сході України. Відбувається 
вимушена міграція, як зовнішня, так і внутрішня – у міста з більш стабільною ситуацією. Вплив таких психологічних 
факторів, як втрата власної домівки, місця роботи, вимушений переїзд, погіршення умов проживання, недостатня доступність 
медичної допомоги, скрутне  матеріальне становище наклали відбиток на здоров’я населення, особливо на найбільш вразливі 
верстви – вагітних жінок. Мета дослідження: прослідкувати особливості перебігу вагітності і пологів у жінок-переселенок із 
зони конфлікту, оцінити вплив «пренатального стресу» на фізичний стан новонароджених дітей. Матеріали та методи 
дослідження: нами проведено ретроспективне когортне дослідження 426 вимушених жінок-переселенок (78,17% з Донецької 
області, 20,42% - з Луганської області і 1,41% - з АР Крим), які були розроджені в Запорізькому обласному перинатальному 
центрі протягом 2014-2017 року. Результати досліджень та їх обговорення: більша частина жінок (52,11%) належала до 
першороділлей. Середній вік склав 28,7 років, що могло вплинути на ускладнення перебігу вагітності і пологів у зв’язку зі 
збільшенням частоти супутньої екстрагенітальної патології. Провідне місце в структурі екстрагенітальної патології припадає 
на ожиріння (23,61%), що може бути наслідком порушення режиму харчування, переїдання і формування 
інсулінорезистентності в результаті перенесених стресових ситуацій. Патологія органів ШКТ і ВСД зустрічалися у (18,05%) і 
(16,67%) випадках відповідно. Загроза переривання вагітності на ранніх термінах виникала у 47,5% жінок. ГРВІ перенесли 
21,25% жінок. Анемія протягом вагітності спостерігалась у 15% жінок. Ускладнення перебігу вагітності призвели до 
передчасних пологів у 54 жінок ( 12,68%). Найчастіше пологи ускладнювалися розривом промежини - 58,8 % і ПРПО – 
21,6 %. Кесарів розтин був застосований у 111 жінок ( 26 % ), 10,56 % немовлят народились з ВУІ. Висновки: високий ризик 
впливу «пренатального стресу» на фізичний і психологічний стан здоров'я жінок та новонароджених дітей вимагає розробити 
міри профілактики виникнення віддалених наслідків та оптимальної акушерської тактики ведення вагітності у кожної жінки 
окремо. Тому постає необхідність розроблення особливих форм роботи з такими пацієнтками, проводити постійний 
моніторинг за перебігом вагітності, надавати кваліфіковану психологічну допомогу та лікування у разі потреби. 
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